
SectorSEGReferendum VoteScotRegionHolyrood Voting Intention2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

ScottisScottis
NorthMidhh
EastScotlanWestCentralSouthHighlanNationaLiberalNationaLiberal

PublicPrivateUndecidScotland andScotlanScotlanScotlands andl PartyDemocraConservl PartyDemocraConserv
sectorsectorDEC2C1ABedNoYesdFifeLothiandGlasgowddIslands(SNP)tLabourative(SNP)tLabourative65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

4375632192234101481094643971379814717618311573712944023911028777205103165219183204168616033971000Unweighted Total

429571218215416151109454407144128136130129122122893163424610631855222972031531801671531445154851000Weighted Total

128180605912664728113414344314931432717191099331178982893443433564147162309Westminster
29.9%31.6%27.6%27.2%30.3%42.5%6.4%61.9%3.2%28.7%33.5%32.6%23.5%38.2%25.2%35.2%30.1%5.3%55.1%44.4%88.1%9.6%30.8%40.2%84.1%43.8%22.2%24.1%25.7%23.2%44.5%28.6%33.3%30.9%

1842701089518467415834962517271506744362776815250198268587105796335221233454Holyrood
43.0%47.2%49.5%44.3%44.3%44.3%37.8%12.7%85.7%43.4%39.8%53.3%54.6%39.0%54.7%36.3%40.2%87.6%19.0%33.0%4.6%78.6%34.2%37.0%6.2%41.6%57.0%58.2%47.5%41.2%24.5%42.8%48.2%45.4%

11612150611062061115454034192829243526239568381951929323245554514790237Don't know
27.1%21.2%22.9%28.5%25.5%13.2%55.8%25.4%11.1%27.9%26.8%14.2%21.8%22.7%20.0%28.5%29.7%7.2%25.8%22.6%7.3%11.8%35.1%22.8%9.7%14.5%20.7%17.8%26.7%35.7%31.0%28.6%18.5%23.7%

429571218215416151109454407144128136130129122122893163424610631855222972031531801671531445154851000SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 33

Scottish Attitudes Poll VII

10 Sep 2014
Table 30
Q21A.Who do you trust more on each of these issues, Westminster or Holyrood?
Delivering a fairer economy
Base : All Respondents
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SectorSEGReferendum VoteScotRegionHolyrood Voting Intention2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

ScottisScottis
NorthMidhh
EastScotlanWestCentralSouthHighlanNationaLiberalNationaLiberal

PublicPrivateUndecidScotland andScotlanScotlanScotlands andl PartyDemocraConservl PartyDemocraConserv
sectorsectorDEC2C1ABedNoYesdFifeLothiandGlasgowddIslands(SNP)tLabourative(SNP)tLabourative65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

4375632192234101481094643971379814717618311573712944023911028777205103165219183204168616033971000Unweighted Total

429571218215416151109454407144128136130129122122893163424610631855222972031531801671531445154851000Weighted Total

971335744913962012132293327382628191711847025116564692927343239108123231Westminster
22.7%23.3%26.3%20.3%21.8%25.8%5.8%44.2%5.1%22.4%22.4%24.0%20.5%29.3%21.2%22.7%21.4%5.4%33.8%34.0%66.3%8.0%20.7%29.4%65.5%34.0%19.2%15.0%20.6%21.0%26.8%21.0%25.3%23.1%

21431611611322378471293447071807966635843272171181925731106189993118917059254276530Holyrood
50.0%55.3%53.3%52.4%53.5%52.0%42.8%28.3%84.5%48.6%55.7%58.8%60.9%51.1%51.5%47.6%48.5%86.0%49.5%48.2%17.6%80.7%55.9%47.9%18.0%48.9%60.7%65.6%54.4%45.6%41.3%49.4%56.9%53.0%

1171224459103335612542422824242533362727644173613501635313542514615386239Don't know
27.3%21.4%20.4%27.2%24.7%22.2%51.3%27.4%10.4%29.0%22.0%17.3%18.6%19.6%27.3%29.7%30.1%8.6%16.7%17.8%16.1%11.4%23.4%22.7%16.4%17.1%20.1%19.4%25.0%33.4%31.9%29.7%17.8%23.9%

429571218215416151109454407144128136130129122122893163424610631855222972031531801671531445154851000SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q21B.Who do you trust more on each of these issues, Westminster or Holyrood?
Keeping public services in public hands
Base : All Respondents
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SectorSEGReferendum VoteScotRegionHolyrood Voting Intention2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

ScottisScottis
NorthMidhh
EastScotlanWestCentralSouthHighlanNationaLiberalNationaLiberal

PublicPrivateUndecidScotland andScotlanScotlanScotlands andl PartyDemocraConservl PartyDemocraConserv
sectorsectorDEC2C1ABedNoYesdFifeLothiandGlasgowddIslands(SNP)tLabourative(SNP)tLabourative65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

4375632192234101481094643971379814717618311573712944023911028777205103165219183204168616033971000Unweighted Total

429571218215416151109454407144128136130129122122893163424610631855222972031531801671531445154851000Weighted Total

88124484476456191133121362434242121151172711913596259263534283194119213Westminster
20.6%21.8%22.1%20.3%18.2%29.9%5.0%42.1%3.2%21.4%16.5%26.7%18.4%26.7%19.9%17.1%23.7%4.8%32.7%29.4%67.2%6.0%24.2%26.7%63.9%29.0%17.1%19.3%20.1%18.3%21.8%18.3%24.5%21.3%

229333126107252774914236271748281697168442881611818268291141911099124917366278284562Holyrood
53.5%58.2%57.7%49.7%60.6%51.1%44.5%31.2%88.8%49.5%58.2%60.3%62.5%53.9%58.5%55.6%49.8%90.9%46.7%48.0%16.9%84.1%51.5%51.5%19.4%54.2%64.6%68.7%54.6%47.5%45.6%53.9%58.6%56.2%

111114446588295512133423218252526332414755173113491634282242524714382225Don't know
25.8%20.0%20.2%30.0%21.2%19.0%50.5%26.6%8.0%29.1%25.3%13.0%19.1%19.5%21.6%27.3%26.6%4.3%20.6%22.6%15.8%9.9%24.3%21.8%16.6%16.8%18.3%12.0%25.3%34.2%32.6%27.8%16.9%22.5%

429571218215416151109454407144128136130129122122893163424610631855222972031531801671531445154851000SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q21C.Who do you trust more on each of these issues, Westminster or Holyrood?
Having our best interests at heart
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SectorSEGReferendum VoteScotRegionHolyrood Voting Intention2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

ScottisScottis
NorthMidhh
EastScotlanWestCentralSouthHighlanNationaLiberalNationaLiberal

PublicPrivateUndecidScotland andScotlanScotlanScotlands andl PartyDemocraConservl PartyDemocraConserv
sectorsectorDEC2C1ABedNoYesdFifeLothiandGlasgowddIslands(SNP)tLabourative(SNP)tLabourative65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

4375632192234101481094643971379814717618311573712944023911028777205103165219183204168616033971000Unweighted Total

429571218215416151109454407144128136130129122122893163424610631855222972031531801671531445154851000Weighted Total

79141464394371019992929272535233121714737714136867713026412626104116220Westminster
18.5%24.6%21.0%20.2%22.5%24.6%8.9%43.8%2.3%20.2%22.4%19.9%19.4%26.8%19.2%25.0%24.0%2.3%40.0%29.7%73.3%4.4%24.2%30.5%68.3%34.7%19.8%14.3%24.8%16.7%18.3%20.2%23.9%22.0%

2242941201092117940113358686781786465563928512103132652196149489117846668255264519Holyrood
52.3%51.5%55.2%50.6%50.6%52.4%36.4%24.9%88.0%47.5%52.7%59.2%59.9%49.6%53.5%45.9%43.8%90.1%35.3%42.0%12.6%83.2%38.4%43.4%13.9%46.1%58.4%65.1%50.6%42.9%47.6%49.4%54.4%51.9%

12513652631123560142404632282730333529248701539215817393337416249157105261Don't know
29.2%23.9%23.9%29.2%26.8%23.0%54.7%31.3%9.8%32.2%24.9%20.9%20.7%23.6%27.3%29.1%32.2%7.6%24.7%28.4%14.1%12.4%37.4%26.1%17.7%19.1%21.9%20.6%24.6%40.4%34.1%30.4%21.6%26.1%

429571218215416151109454407144128136130129122122893163424610631855222972031531801671531445154851000SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q21D.Who do you trust more on each of these issues, Westminster or Holyrood?
Improving the lives of the most vulnerable
Base : All Respondents
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SectorSEGReferendum VoteScotRegionHolyrood Voting Intention2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

ScottisScottis
NorthMidhh
EastScotlanWestCentralSouthHighlanNationaLiberalNationaLiberal

PublicPrivateUndecidScotland andScotlanScotlanScotlands andl PartyDemocraConservl PartyDemocraConserv
sectorsectorDEC2C1ABedNoYesdFifeLothiandGlasgowddIslands(SNP)tLabourative(SNP)tLabourative65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

4375632192234101481094643971379814717618311573712944023911028777205103165219183204168616033971000Unweighted Total

429571218215416151109454407144128136130129122122893163424610631855222972031531801671531445154851000Weighted Total

71116424470314168112421282329211822797072149606358252729311686101187Westminster
16.6%20.2%19.2%20.5%16.8%20.4%3.6%37.0%2.8%16.5%16.3%20.7%17.8%22.8%17.6%14.5%25.1%2.1%25.7%28.4%67.8%4.3%15.5%26.8%64.5%28.8%16.6%15.1%17.2%20.1%11.1%16.7%20.7%18.7%

26235513411827393591783708278898780797744295191402128432122191131021301047396310307617Holyrood
61.1%62.2%61.5%54.7%65.5%61.5%54.2%39.3%90.7%57.3%61.0%65.2%67.2%62.4%64.7%63.4%49.3%93.3%56.9%56.9%19.8%89.3%57.8%54.8%19.7%55.4%66.4%72.0%62.5%47.6%66.8%60.2%63.3%61.7%

96101425374274610826382919201922272314636132115411532262334493211977196Don't know
22.3%17.6%19.3%24.8%17.7%18.1%42.2%23.7%6.5%26.3%22.8%14.1%15.0%14.9%17.7%22.1%25.7%4.6%17.4%14.8%12.4%6.4%26.7%18.4%15.7%15.8%17.0%12.9%20.3%32.3%22.0%23.1%16.0%19.6%

429571218215416151109454407144128136130129122122893163424610631855222972031531801671531445154851000SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q21E.Who do you trust more on each of these issues, Westminster or Holyrood?
Representing our views
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SectorSEGReferendum VoteScotRegionHolyrood Voting Intention2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

ScottisScottis
NorthMidhh
EastScotlanWestCentralSouthHighlanNationaLiberalNationaLiberal

PublicPrivateUndecidScotland andScotlanScotlanScotlands andl PartyDemocraConservl PartyDemocraConserv
sectorsectorDEC2C1ABedNoYesdFifeLothiandGlasgowddIslands(SNP)tLabourative(SNP)tLabourative65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

4375632192234101481094643971379814717618311573712944023911028777205103165219183204168616033971000Unweighted Total

429571218215416151109454407144128136130129122122893163424610631855222972031531801671531445154851000Weighted Total

1141705756124481124422413543275226352529161007537178965793436474147130153284Westminster
26.5%29.7%26.0%25.9%29.7%31.6%9.9%53.7%5.4%28.4%27.7%31.8%20.7%40.1%21.2%28.4%27.9%9.3%47.9%40.7%71.4%11.5%30.1%40.3%66.3%38.8%22.4%20.1%27.9%26.9%32.5%25.3%31.7%28.4%

17226010288173693673319604768694562463524588816234187615758399795442213219432Holyrood
40.2%45.5%46.9%41.0%41.4%45.8%32.9%16.0%78.4%42.0%37.1%49.7%52.7%34.8%51.0%37.6%39.4%77.6%24.1%36.0%15.2%73.5%32.6%34.1%15.0%36.8%54.2%54.8%47.6%35.2%29.4%41.3%45.2%43.2%

14314259711203462138664345253532344129429571448215718503645415855172112284Don't know
33.3%24.8%27.1%33.1%28.8%22.6%57.2%30.3%16.3%29.6%35.2%18.5%26.7%25.1%27.8%33.9%32.7%13.2%28.0%23.4%13.3%15.0%37.3%25.6%18.7%24.4%23.4%25.1%24.5%37.9%38.1%33.4%23.1%28.4%

429571218215416151109454407144128136130129122122893163424610631855222972031531801671531445154851000SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q21F.Who do you trust more on each of these issues, Westminster or Holyrood?
Protecting our environment
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SectorSEGReferendum VoteScotRegionHolyrood Voting Intention2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

ScottisScottis
NorthMidhh
EastScotlanWestCentralSouthHighlanNationaLiberalNationaLiberal

PublicPrivateUndecidScotland andScotlanScotlanScotlands andl PartyDemocraConservl PartyDemocraConserv
sectorsectorDEC2C1ABedNoYesdFifeLothiandGlasgowddIslands(SNP)tLabourative(SNP)tLabourative65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

4375632192234101481094643971379814717618311573712944023911028777205103165219183204168616033971000Unweighted Total

429571218215416151109454407144128136130129122122893163424610631855222972031531801671531445154851000Weighted Total

11115454521015882361440273833442628291317968118187475773640392448133132265Westminster
25.9%26.9%24.7%24.3%24.2%38.5%7.4%51.9%3.4%27.8%21.3%27.8%25.2%34.2%21.3%23.1%32.3%4.2%50.3%39.2%76.8%5.8%32.6%33.3%76.9%37.8%23.8%22.3%23.4%15.8%33.6%25.9%27.2%26.5%

19427710097207663677353605673705658564127711849253208778883101886348226244471Holyrood
45.2%48.5%46.1%45.2%49.8%43.6%33.3%17.0%86.7%41.9%43.7%53.9%54.2%43.5%47.3%45.8%46.1%87.4%32.6%34.1%8.4%79.5%35.6%39.2%7.0%43.3%54.3%56.3%52.7%41.0%33.2%44.0%50.4%47.1%

12414064661082765141404445252729383819276661647186116383339406648155109264Don't know
28.9%24.6%29.2%30.4%26.0%17.9%59.3%31.1%9.8%30.3%35.0%18.3%20.6%22.3%31.4%31.1%21.5%8.4%17.1%26.7%14.8%14.7%31.8%27.5%16.1%18.9%21.9%21.5%23.9%43.3%33.1%30.2%22.4%26.4%

429571218215416151109454407144128136130129122122893163424610631855222972031531801671531445154851000SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q21G.Who do you trust more on each of these issues, Westminster or Holyrood?
Making the best choices for me and my family
Base : All Respondents

Prepared by Survation
Page 39



SectorSEGReferendum VoteScotRegionHolyrood Voting Intention2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

ScottisScottis
NorthMidhh
EastScotlanWestCentralSouthHighlanNationaLiberalNationaLiberal

PublicPrivateUndecidScotland andScotlanScotlanScotlands andl PartyDemocraConservl PartyDemocraConserv
sectorsectorDEC2C1ABedNoYesdFifeLothiandGlasgowddIslands(SNP)tLabourative(SNP)tLabourative65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

4375632192234101481094643971379814717618311573712944023911028777205103165219183204168616033971000Unweighted Total

429571218215416151109454407144128136130129122122893163424610631855222972031531801671531445154851000Weighted Total

183258838719378303564665636543614764355127146996632121891226462565583221221442Westminster
42.8%45.2%38.1%40.4%46.4%52.1%27.5%78.3%11.3%44.8%48.9%47.7%32.7%47.0%38.9%52.3%39.8%16.1%78.5%59.4%93.7%20.8%58.6%54.6%91.6%60.1%41.5%34.3%33.7%35.9%57.8%42.8%45.6%44.2%

1351948373127472520283403253614343273022035032038533486282664724156174329Holyrood
31.6%33.9%37.9%33.8%30.5%31.2%22.8%4.3%69.4%27.5%25.2%39.1%47.3%33.2%35.6%22.0%33.3%69.5%8.3%20.5%2.4%63.8%14.7%23.7%2.9%23.6%40.7%45.6%39.6%30.5%16.7%30.2%35.8%32.9%

110119525696255479794033182626313124454494491548533273645513713990229Don't know
25.7%20.8%24.0%25.8%23.1%16.7%49.7%17.4%19.3%27.7%25.9%13.2%20.0%19.9%25.5%25.7%27.0%14.3%13.1%20.0%3.9%15.3%26.7%21.7%5.5%16.3%17.8%20.1%26.7%33.6%25.5%27.0%18.6%22.9%

429571218215416151109454407144128136130129122122893163424610631855222972031531801671531445154851000SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q21H.Who do you trust more on each of these issues, Westminster or Holyrood?
Playing a responsible role internationally
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SectorSEGReferendum VoteScotRegionHolyrood Voting Intention2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

ScottisScottis
NorthMidhh
EastScotlanWestCentralSouthHighlanNationaLiberalNationaLiberal

PublicPrivateUndecidScotland andScotlanScotlanScotlands andl PartyDemocraConservl PartyDemocraConserv
sectorsectorDEC2C1ABedNoYesdFifeLothiandGlasgowddIslands(SNP)tLabourative(SNP)tLabourative65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

4375632192234101481094643971379814717618311573712944023911028777205103165219183204168616033971000Unweighted Total

429571218215416151109454407144128136130129122122893163424610631855222972031531801671531445154851000Weighted Total

66993629683251488252317232920161359645513752484323242825228382165Westminster
15.4%17.3%16.6%13.3%16.3%21.2%4.2%32.5%1.9%17.6%18.2%12.2%17.4%22.2%16.1%13.0%14.6%1.6%27.8%25.9%52.0%4.0%13.1%23.3%49.2%21.3%15.0%13.2%16.7%16.2%15.3%16.1%16.9%16.5%

276380141135286946520937193771028678818654297191463328439134311351111341048290319337656Holyrood
64.4%66.5%64.6%62.9%68.7%62.7%59.8%46.1%91.1%64.8%59.8%75.4%66.2%60.3%66.3%70.1%60.4%93.9%56.6%59.3%31.4%89.4%71.0%60.1%32.0%66.5%72.3%74.5%62.4%53.5%62.8%61.9%69.6%65.6%

86934151622439972825281721232121221453617219371825192235463111366179Don't know
20.2%16.2%18.8%23.8%15.0%16.1%36.0%21.4%7.0%17.6%22.1%12.5%16.5%17.5%17.6%17.0%25.0%4.5%15.5%14.8%16.6%6.6%15.9%16.6%18.8%12.2%12.7%12.3%20.9%30.3%21.9%22.0%13.5%17.9%

429571218215416151109454407144128136130129122122893163424610631855222972031531801671531445154851000SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 38
Q21I.Who do you trust more on each of these issues, Westminster or Holyrood?
Doing what is right for Scotland
Base : All Respondents
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